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   Плащ женский утепленный, полуприлегающего силуэта , с втачным рукавом,   втачным воротником , длиной  до колена.

   Застежка центральная смещенная на полочке на тесьму-молнию, втачной по левому борту в край, а по правому  - в подрез, расположеном на правом подборте, а также на 3 кнопки.

   Полочка с рельефами от плеча до подреза. Боковая часть с горизонтальным подрезом по талии.В подрез вставляется фигурный  клапан кармана. Боковая вставка изделия (без бокового шва) собирается на внешнюю кулису со вставленной эластичной тесьмой.На боковой вставке на полочке расположен карман с листочкой в наклонной линией входа в карман.

   Спинка со средним швом и рельефами от плеча до подреза.  

   Рукав втачной двухшовный с передним и локтевым швом.В нижней части рукава расположен горизонтальный фигурный подрез. Низ рукава обработан обтачкой. В шов притачивания обтачки к подкладке рукава вставлена внутренняя кулиса.

   Воротник втачной, типа "апаш"  с закругленными углыми, доходящий до края борта. 

   По рельефам, подрезам, среднему шву спинки и отлётам клапанов проложены отделочные строчки на расстоянии 0,2см . 

  Изделие на притачной по низу подкладке в тон ткани верха.

   Изделие рекомендуется для женщин младшей и средней возрастной группы, 88-104 размеров, 164-170 ростов, 2 полнотной группы.

   БАЗОВЫЙ РАЗМЕРО-РОСТ -  170-92-100, 2 полн. группы.

